

**Žiadosť - Jednotná tabuľka projektového zámeru
pre Komunitný participatívny rozpočet mesta Partizánske**

Rok (na ktorý sa projekt podáva)	2019
Názov projektu	Vybavenie športového centra pri ZŠ R. Kaufmana - svetelná časomiera pre všetky druhy športov + florbalové hokejky
Predkladateľ meno/názov	Základná škola Radovana Kaufmana
IČO	36125661
adresa	Nádražná 955, 95801 Partizánske 1
Štatutárny zástupca	PaedDr. Jana Somogyiová
Telefonický kontakt:	038 749 24 57
Mailový kontakt:	zsnadpe@gmail.com
Lokalita projektu	Športové centrum pri ZŠ Radovana Kaufmana
Stručný popis projektu, očakávaný výsledok/prínos pre komunitu	Projekt je zameraný na zakúpenie a montáž svetelnej časomieri použiteľnej pre všetky druhy športov. Prínosom je zvýšenie komfortu pre hráčov, rozhodcov a divákov pri kolektívnych športoch. Svetelný ukazovateľ sa bude využívať najmä pri domácich, zahraničných, firemných a školských turnajoch. / hádzaná, futbal, florbal/. Za zvyšok dotácie chceme kúpiť florbalové hokejky pre žiakov ZŠ.
Popis aktivít projektu a spôsob ich realizácie	Projekt je zameraný na zakúpenie a montáž svetelnej časomieri použiteľnej pre všetky druhy športov. Prínosom je zvýšenie komfortu pre hráčov, rozhodcov a divákov pri kolektívnych športoch. Svetelný ukazovateľ sa bude využívať najmä pri domácich, zahraničných a firemných turnajoch. / hádzaná, futbal, florbal/. Za zvyšok dotácie chceme kúpiť florbalové hokejky pre žiakov ZŠ.
Popis účasti predkladateľa na realizácii	Predkladateľ objedná svetelnú tabuľu a zabezpečí jej montáž. Objedná a zakúpi florbalové hokejky.

Prehľad rozpočtových položiek:

Názov položky	Popis výdavku	Suma € celkom	Suma € požadovanej dotácie
Svetelná časomiera pre všetky druhy športov	Svetelný ukazovateľ skóre.	1850	1850
Montáž svetelnej časomieri		50	50
Florbalové hokejky		100	100

Suma spolu	2000	2000
------------	------	------

Poznámka: v prípade chýbajúcich riadkov, tieto vložte v požadovanom rozsahu

Ak požadovaná suma nepokrýva celé výdavky projektu, ako budú tieto dofinancované?